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PROVA QUESTÕES

Língua Portuguesa 01 a 10
Matemática 11 a 20

Conhecimentos Específicos e do Município 21 a 40

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAMPO ALEGRE DE GOIÁS

01.  Verifique se o Caderno de Prova corresponde ao 
cargo para o qual você se inscreveu.

02.  Comprove sua presença à prova, assinando a lista de 
presença.

03.  O fiscal não está autorizado a fornecer qualquer 
explicação sobre as questões propostas, uma vez que 
sua interpretação faz parte da prova. Se ocorrer erro 
de impressão em alguma questão ou item o Fiscal 
verificará com o Coordenador do prédio. Havendo 
anulação da questão todos os candidatos receberão 
os pontos correspondentes.

04.  O Caderno de Provas contém questões objetivas com 
04 proposições cada, identificadas pelos números 
1, 2, 3 e 4, sendo apenas uma resposta correta, de 
acordo com o enunciado.

05.  Resolva as questões no Caderno de Provas e transfira 
as respostas para o cartão-resposta - conforme as 

instruções contidas no próprio cartão - quando tiver 
a certeza de que não mais mudará sua resposta.

06.  Observe atentamente o número da questão antes de 
marcar. Não haverá substituição do cartão-resposta 
que é único e personalizado eletronicamente.

07.  Para assinalar suas respostas use unicamente caneta 
esferográfica de cor azul ou preta.

08.  Você terá 3 (três) horas para realizar as provas e 
somente poderá sair da sala de provas depois de 
decorrida UMA HORA.

09.  Não deixe para fazer a marcação das respostas no 
cartão-resposta na última hora. Quando faltar UMA 
HORA para o final da prova o fiscal irá avisá-lo.

10.  Não deixe sua prova exposta. O candidato que está 
ao seu lado ou atrás de você pode estar concorrendo 
à mesma vaga.
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PORTUGUÊS

Texto 1

Lixo eletrônico em português

Que o número de falantes do idioma português 
está aumentando ao redor do mundo, ninguém duvi-
da,sobretudo quando o assunto é internet. Mas a sexta 
língua mais falada no planeta – e a segunda mais uti-
lizada no Twitter – é também o segundo idioma mais 
recorrente em mensagens eletrônicas indesejáveis – o 
chamado spam – de acordo com um relatório divulgado  
pela empresa AVG. É de se suspeitar que o Brasil, um 
dos países com o maior número de internautas do mun-
do,seja um dos grandes responsáveis por esse recorde 
nada honroso. O termo spam vem da abreviação de spice 
ham, que significa “presunto picante” – uma boa metá-
fora para as mensagens “enlatadas”que ninguém gosta 
de receber.

Fonte: REVISTA LÍNGUA PORTUGUESA. São Paulo, nº 
68, p.38, 2011.

QUESTÃO 01
Na frase “É de se suspeitar que o Brasil, um dos 

países com o maior número de internautas do mundo, 
seja um dos grandes responsáveis por esse recorde nada 
honroso”, o uso das vírgulas isolando o termo em desta-
que possui a função de:

A	(	 )	 Enumeração, pois afirma que, entre muitos, o Bra-
sil possui grande número de internautas.

B	(	 )	 Oposição, pois apesar de possuir a sexta língua 
mais falada no mundo, o Brasil possui o maior 
número de internautas do mundo.

C	(	 )	 Explicação, pois nos concede uma explicação a 
mais sobre o vocábulo Brasil, mencionado ante-
riormente e tem a função de aposto.

D	(	 )	 Comparação, pois compara nosso país com os de-
mais países que fazem uso da internet.

QUESTÃO 02
A ideia principal defendida no texto é:

A	(	 )	 O número de falantes do idioma português está 
aumentando ao redor do mundo.

B	(	 )	 O português, sexta língua mais falada no planeta, é 
o segundo idioma mais recorrente em spam, men-
sagens eletrônicas indesejáveis.

C	(	 )	 A origem do termo spam.
D	(	 )	 O português é a segunda língua mais utilizada no 

Twitter.

QUESTÃO 03
Marque a alternativa que apresenta palavras do tex-

to em que a acentuação se justifica pela mesma regra:
A	(	 )	 Ninguém, também.
B	(	 )	 É, metáfora.
C	(	 )	 Número, português.
D	(	 )	 Língua, eletrônicas.

QUESTÃO 04
No trecho “Que o número de falantes está aumen-

tando ao redor do mundo, ninguém duvida, sobretudo 
quando o assunto é internet. Mas a sexta língua mais fa-
lada no planeta – e a segunda mais utilizada no Twitter”  
(...) os artigos sublinhados estabelecem o significado de:
A	(	 )	 Particularização ou definição de um fato ou obje-

to.
B	(	 )	 Elemento intensificador do significado das pala-

vras: número, assunto, sexta, segunda.
C	(	 )	 Elemento indicador de posse.
D	(	 )	 Indefinição.

QUESTÃO 05
Observe as expressões extraídas do texto: “idioma 

português”, “mensagens eletrônicas”, “boa metáfora”, 
“mensagens ‘enlatadas’”. A respeito dos termos sublinha-
dos, podemos afirmar que:
A	(	 )	  Têm como base o mesmo referente, mas possuem 

funções diferentes no contexto.
B	(	 )	 Exercem a função de adjetivo , visto que dá carac-

terísticas a substantivo.
C	(	 )	 Exercem a função de aposto, pois acrescentam 

uma explicação a um termo.
D	(	 )	 Exercem a função de substantivo ,pois nomeiam 

seres.

QUESTÃO 06
Marque a alternativa correta que completa as frases 

com as diferentes forma do porquê:
Alguns alunos não fizeram a tarefa	 ?
Você sabe	 _ os alunos não fizeram a tarefa?
Eu não saberia explicar o	 das injustiças sociais.
Muita gente supervaloriza a aparência	 ?
A	(	 )	 Por quê/ por que/ porquê/ por quê.
B	(	 )	 Porquê/ por que/ porquê/ por quê.
C	(	 )	 Por quê/por quê/porquê/por quê.
D	(	 )	 Por quê/por que/por quê/por quê.

QUESTÃO 07
Os técnicos foram à reunião acompanhados da secre-

tária do diretor e do coordenador.
Se usarmos uma vírgula no enunciado acima mu-

daremos seu sentido. Onde a vírgula deve ser colocada 
para que seu sentido seja alterado?
A	(	 )	 Após o sujeito “Os técnicos”.
B	(	 )	 Após o substantivo “reunião”.
C	(	 )	 Após o substantivo “secretária”.
D	(	 )	 Após o substantivo “coordenador”.
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MATEMÁTICAQUESTÃO 08
Observe a frase a seguir: O quadro de Maria é lindo! 

Pode-se perceber a presença de ambiguidade nessa frase. 
A presença dessa ambiguidade decorre do:
A ( ) Uso do substantivo “Maria”.
B ( ) Uso da preposição “de”.
C ( ) Uso do predicativo do sujeito “lindo”.
D ( ) Uso do substantivo “quadro”.

QUESTÃO 09
O texto a seguir,apesar de monossilábico,estabelece 

uma comunicação imediata com o leitor.

Texto 2

- Oi! - Oi.

ELIACHAR, Leon. O homem ao meio. Rio de Janeiro: 
Francisco Alves, 1979.

Que recurso linguístico possibilita ao leitor atribuir 
sentido ao texto?
A	(	 )	 O uso da interjeição “Oi” na construção do texto.
B	(	 )	 O uso de letras grandes no corpo do texto enfati-

zando a ideia de diálogo.
C	(	 )	 A repetição. A repetição da interjeição é capaz de 

fazer com que o leitor construa para o texto o sig-
nificado pretendido pelo autor.

D	(	 )	 A pontuação. Embora as duas falas sejam cons-
tituídas com a mesma interjeição, o emprego da 
exclamação em uma delas e o ponto final na outra 
é que permite ao leitor construir, para o texto, o 
sentido pretendido pelo autor.

QUESTÃO 10
“Tal era a fúria dos ventos, que as copas das árvores 

beijavam o chão”. Nesse período, a oração sublinhada é 
subordinada adverbial:
A	(	 )	 Concessiva.
B	(	 )	 Proporcional.
C	(	 )	 Final.
D	(	 )	 Consecutiva.

QUESTÃO 11
Considere as dízimas periódicas x =0,5454... e 

y = 0,96363... . Então a fração geratriz da soma pode ser 
dada por:
A	(	 )	 54/99
B	(	 )	 83/55
C	(	 )	 54/963
D	(	 )	 53/55

QUESTÃO 12
Dois amigos, A e B, combinam de jogar um dado 

alternadamente. Ficou decidido que A iniciava o jogo e 
que ele ganha se tirar 3 ou 5 pontos na sua jogada. Qual 
a probabilidade de A ganhar o jogo?
A	(	 )	 3/7
B (                  ) 1/2
C (               ) 4/7 
D (            ) 5/7

questão 13
Dois lotes retangulares são semelhantes. A razão 

entre os comprimentos de seus lados é 3/7. Sabendo que o 
lote menor mede 12 m de frente e 30 m de comprimento, 
então as medidas do lote maior são:
A ( ) 28 m e 70 m.
B ( ) 28 m e 60 m. 
C ( ) 24 m e 70 m. 
D ( ) 24 m e 60 m.

QUESTÃO 14
Escreve-se cada uma das letras da palavra SESC em 

uma ficha. Embaralham-se as quatro fichas e retira-se 
uma a uma sem reposição. Para cada letra que esteja na 
posição correta ganha-se R$ 200. Qual a probalbilidade 
de ganhar exatamente R$ 400?
A	(	 )	 5/12
B	(	 )	 1/2
C	(	 )	 1/3
D	(	 )	 1/4 

QUESTÃO 15
Em uma classe de 40 alunos as notas obtidas em um 

teste formaram a seguinte distribuição:

Notas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No de
 alunos 2 5 2 3 1 7 8 6 5 1

A nota média é:
A	(	 )	 5.
B	(	 )	 6.
C	(	 )	 6,5.
D	(	 )	 7,5.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
E DO MUNICÍPIO

QUESTÃO 21
Sobre a origem do município de Campo Alegre de 

Goiás, indique a afirmação incorreta.
A	(	 )	 O Município de Campo Alegre de Goiás nasceu de 

um pouso de boiadeiros, denominado Calaça.
B	(	 )	 Quando do seu surgimento, o local que deu ori-

gem ao município pertencia ao povoado Vai-Vém 
(atual Ipameri/GO).

C	(	 )	 No primeiro ano do século XX a povoação rece-
beu o nome de Campo Alegre.  

D	(	 )	 Na década de 1940 o nome do então distrito foi de-
nominando Rudá, que significa “Deus do Amor”.  

QUESTÃO 22
Leia as afirmações abaixo, sobre o município de 

Campo Alegre de Goiás.
      I  -  Em 12 de novembro de 1953, a povoação de nome 

Rudá emancipou-se do município de Ipameri, pas-
sando a constituir o município de Campo Alegre 
de Goiás.

   II  -  Embora emancipado de Ipameri em 1953, somente 
em novembro de 1989, o município obteve autono-
mia em relação à Comarca de Ipameri.

III  -  Desde o início da sua história o município desta-
cou-se pela alta produtividade de suas terras, sen-
do, então, um dos maiores produtores de grãos do 
estado de Goiás.

IV  -  Durante mais de trinta anos a localidade que lhe 
deu origem pertenceu ao município de Catalão. 
Estão corretas:

A	(	 )	 I e II, apenas
B	(	 )	 I e III, apenas
C	(	 )	 I, II e III
D	(	 )	 I, II e IV

QUESTÃO 23
De acordo com os registros históricos do municí-

pio, é correto afirmar:
A	(	 )	 Com o passar dos anos, o município começou a 

receber pessoas de outros estados, principalmen-
te,  vindos das regiões norte e nordeste.

B	(	 )	 A produção agrícola do município destaca-se pela 
produção de arroz, frutas variadas, café de exce-
lente qualidade, sorgo, algodão em grande escala e 
trigo, entre outras culturas. 

C	(	 )	 Já na década de 1940 o município destacou-se na 
utilização de implementos agrícolas como tratores 
e colheitadeiras, além da aplicação de alta tecnolo-
gia nas lavouras.

D	(	 )	 A agricultura foi a responsável pelo surgimento da 
povoação chamada Rudá, por volta de 1833.

QUESTÃO 16
Em uma progressão geométrica crescente, o 4o ter-

mo é 26 e o 6o termo é 104. Então o 12o termo dessa PG é:
A	(	 )	 6656.
B	(	 )	 4096.
C	(	 )	 3328.
D	(	 )	 53248.

QUESTÃO 17
Pedro tomou um empréstimo de R$ 3000,00 a juros 

mensais de 5%. Dois meses após, Pedro pagou R$ 1500,00 
e dois meses após esse pagamento, liquidou se débito. O 
valor desse último pagamento é aproximadamente
A	(	 )	 R$ 1800,12.
B	(	 )	 R$ 1992,77.
C	(	 )	 R$ 2005,32.
D	(	 )	 R$ 2015,76.

QUESTÃO 18
Um capital foi investido a taxa mensal de 5%. O 

tempo que esse capital levará para duplicar é aproxima-
damente.
A	(	 )	 1 ano.
B	(	 )	 14 meses.
C	(	 )	 18 meses.
D	(	 )	 2 anos.

QUESTÃO 19
Carlos comprou um automóvel por R$ 20.000,00 e 

vendeu-o com um lucro de R$ 1.600,00. Qual a percen-
tagem de lucro:
A	(	 )	 2%.
B	(	 )	 4%
C	(	 )	 6%.
D	(	 )	 8%.

A	(	 )	 a área do triângulo ∆ANM é a metade da área do 
triângulo ∆ABC.

B	(	 )	 o  perímetro do triângulo ∆ABC é quatro vezes o 
perímetro do triângulo ∆ANM.

C	(	 )	 a área do triângulo ∆ANM é 25% da área do triân-
gulo ∆ABC.

D	(	 )	 a área do trapézio MBCN é o dobro da área do tri-
ângulo ∆AMN.

QUESTÃO 20
Considere um triângulo ∆ABC. Seja M o ponto mé-

dio do lado AB e N o ponto médio do lado AC (figura 
abaixo). É correto afirmar que:

A

M

B

N

C
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QUESTÃO 26
A Lei de Orçamento (Lei 4.320/64) conterá a dis-

criminação da receita e despesa, de forma a evidenciar a 
política econômica-financeira e o programa de trabalho 
do Governo, obedecidos os seguintes princípios:
A	(	 )	 De Unidade, Universalidade e Anualidade.
B	(	 )	 De Competência e Oportunidade.
C	(	 )	 De Prudência e Entidade.
D	(	 )	 De Entidade e Anualidade.

QUESTÃO 27
Com relação a instituição de tributos é correto afir-

mar que compete aos Municípios instituir impostos so-
bre:
A	(	 )	 Propriedade predial e territorial urbana;
B	(	 )	 Propriedade de veículos automotores.
C	(	 )	 Transmissão causa mortis e doação, de quaisquer 

bens ou direitos;
D	(	 )	 Renda e proventos de qualquer natureza;

QUESTÃO 24
Quanto aos aspectos físicos do município de Cam-

po Alegre de Goiás, indique a afirmação incorreta.
A	(	 )	 O Município está localizado no Planalto Brasil 

Central, no Estado de Goiás, na Mesorregião do 
Sul Goiano e na Microrregião de Catalão/GO. 

B	(	 )	 Em relação aos grandes centros, Campo Alegre de 
Goiás, pela maior proximidade, desenvolveu rela-
ções econômicas e sociais mais intensas com cida-
des do Estado de Minas Gerais, como Uberlândia 
e Paracatu.

C	(	 )	 O município apresenta como característica prin-
cipal a altitude, sendo um dos municípios goianos 
que ultrapassam a altitude de 1000 metros.

D ( ) A população é estimada em 6.630 (seis mil, seis-
centos e trinta) habitantes, sendo 4.494 na Zona 
Urbana e 1.563 na Zona Rural.

QUESTÃO 25
Quanto a outros aspectos geográficos do municí-

pio, indique a correta.
A	(	 )	 O município é cortado pelo rio Veríssimo, que faz 

limite com Ipameri e pelo rio São Marcos que é 
ponto de limite com o município de Catalão e o 
Estado de Minas Gerais.

B	(	 )	 O clima apresenta o aspecto de tropical sub-úmi-
do,  com temperatura média de 36ºC.

C	(	 )	 O solo, o clima e a intensidade das chuvas contri-
buem para a variedade da vegetação do município,  
constituída, principalmente, de manchas da mata 
atlântica.

D	(	 )	 Atualmente, grandes projetos de reflorestamento 
comercial de seringueiras contribuem para o res-
tabelecimento da vegetação devastada pela  práti-
ca da agricultura e pecuária.

QUESTÃO 28
O Sistema de Informação sobre Orçamentos Pú-

blicos em Saúde - SIOPS desde a sua criação, em 2000, 
constitui:
A	(	 )	 Instrumento para o acompanhamento do cumpri-

mento do dispositivo constitucional que determi-
na aplicação mínima de recursos em ações e servi-
ços públicos de saúde.

B	(	 )	 Instrumento para o acompanhamento do cumpri-
mento do dispositivo constitucional que determi-
na aplicação mínima de recursos em ações e servi-
ços públicos de educação.

C	(	 )	 Instrumento para o acompanhamento do cumpri-
mento do dispositivo constitucional que determi-
na aplicação mínima de recursos em ações e servi-
ços públicos de transporte.

D	(	 )	 Instrumento para o acompanhamento do cumpri-
mento do dispositivo constitucional que determi-
na aplicação mínima de recursos em ações e servi-
ços públicos de habitação.

QUESTÃO 29
O Sistema de Informação sobre Orçamentos Públi-

cos em Educação – SIOPE, é operacionalizado pelo (a):
A	(	 )	 FNDE.
B	(	 )	 BNDES.
C	(	 )	 STN.
D	(	 )	 SUS.

QUESTÃO 30
Os resultados gerais do exercício, nas entidades 

Públicas Municipais, Estaduais e Federal devem ser de-
monstrados nas seguintes peças contábeis, conforme Lei 
4.320/64:
A	(	 )	 Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Ba-

lanço Patrimonial, Demonstração das Variações 
Patrimoniais.

B	(	 )	 Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Ba-
lanço Patrimonial; na Demonstração do Valor 
Adicionado.

C	(	 )	 Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, na 
Demonstração do Fluxo de Caixa, na Demonstra-
ção do Valor Adicionado.

D	(	 )	 Balanço Orçamentário, Balanço Patrimonial, na 
Demonstração das Mutações do Patrimônio Lí-
quido, Demonstração das Origens e Aplicações de 
Recursos, Demonstração do Resultado Líquido do 
Exercício.
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QUESTÃO 34
A empresa Comercial Mole Mole LTDA, apresentou 

suas contas de seu Balaço Patrimonial, com os seguintes 
valores:
Bancos				    R$   15.000,00
Veículos			   R$ 122.000,00
Edifícios			   R$   64.000,00
Fornecedores			   R$ 170.000,00
Clientes				   R$   90.000,00
Capital Social			   R$ 120.000,00
Estoques			   R$ 118.000,00
Impostos a Recolher		  R$ 132.000,00
Equipamentos			   R$ 130.000,00
Lucros Acumulados		  R$   40.000,00
Financiamentos a Longo Prazo	 R$   45.000,00
Salários a Pagar			  R$   32.000,00

Os valores do Patrimônio Líquido e do Passivo Cir-
culante são, respectivamente:
A	(	 )	 R$ 539.000,00 e R$ 334.000,00;
B	(	 )	 R$ 160.000,00 e R$  45.000,00;
C	(	 )	 R$ 160.000,00 e R$ 334.00,00;
D	(	 )	 R$ 539.000,00 e R$ 45.000,00.

QUESTÃO 35
Ainda, com base nos dados do  Balanço da empresa 

Comercial Mole Mole LTDA, citado na questão anterior, 
o valor do Passivo Não Circulante e do Ativo Não Circu-
lante, são respectivamente:
A	(	 )	 R$   45.000,00 e R$ 160.000,00;
B	(	 )	 R$ 160.000,00 e R$ 334.000,00;
C	(	 )	 R$ 539.000,00 e R$ 334.000,00;
D	(	 )	 R$  45.000,00  e R$ 316.000,00.

QUESTÃO 36
Uma empresa que atua no ramo de comércio vare-

jista efetuou no mês de janeiro de 2015, uma compra de 
mercadorias no valor de R$ 10.000,00, com ICMS de 7% 
incluso no valor da Nota Fiscal de R$ 700,00, sendo o 
frete contratado pelo adquirente no valor de R$ 600,00. 
Determine o valor do custo reconhecido na conta Mer-
cadoria marcando a alternativa correta.
A	(	 )	 R$ 11.300,00;
B	(	 )	 R$ 10.700,00;
C	(	 )	 R$ 11.300,00;
D	(	 )	 R$ 10.600,00.

QUESTÃO 37
A empresa Comercial Mole Mole LTDA, de mate-

riais de construção fez assinatura de um jornal pelo pe-
ríodo de um ano, tendo pago no ato (01/06/15) o valor de 
R$ 3.600,00. A consequência dessa operação, por ocasião 
do encerramento do exercício, em 31/12/15, foi: 
      I  -  Uma despesa de R$ 3.600,00.
   II  -  Uma despesa de R$ 2.100,00.
III  -  Uma exigibilidade (Passivo) de R$ 2.100,00.
IV  -  Uma despesa antecipada (Ativo) de R$ 1.500,00.

QUESTÃO 31
O Balanço Patrimonial das entidades públicas de-

monstrará:
A	(	 )	 O Ativo Financeiro, o Ativo Permanente, o Passi-

vo Financeiro, o Passivo Permanente, o Saldo Pa-
trimonial e as Contas de Compensação.

B	(	 )	 O Ativo Financeiro, o Ativo Permanente, o Pas-
sivo Financeiro, o Passivo Permanente e o Saldo 
Patrimonial.

C	(	 )	 O Ativo Financeiro, o Ativo Permanente, o Passi-
vo Financeiro, o Passivo Permanente e as Contas 
de Compensação.

D	(	 )	 O Ativo Financeiro, o Passivo Financeiro, o Pas-
sivo Permanente, o Saldo Patrimonial e as Contas 
de Compensação.

QUESTÃO 32
Uma empresa comercial durante o exercício de 2015 

apurou em suas operações Lucros ao final do exercício. 
Os lucros distribuídos para os sócios da empresa são:
A	(	 )	 Tributáveis na Declaração do imposto de renda 

pessoa física.
B	(	 )	 Isentos do imposto de renda.
C	(	 )	 Tributados na Fonte.
D	(	 )	 Tributados sobre uma alíquota de 15%.

QUESTÃO 33
A despesa é uma variável chave no que diz respeito 

à sustentabilidade das finanças públicas. Com relação às 
despesas públicas, podemos afirmar que: 
A	(	 )	 No enfoque patrimonial a despesa é considerada 

contabilmente incorrida quando é emitida a Nota 
de Empenho.

B	(	 )	 As despesas correntes comportam os investimen-
tos, inversões financeiras e as transferências de ca-
pital.

C	(	 )	 O pagamento de juros e encargos da dívida públi-
ca caracteriza-se como despesa de capital.    

D	(	 )	 O estágio de Pagamento da despesa consiste na 
entrega da importância (valor) liquidada ao cre-
dor, extinguindo dessa forma o débito contraído 
pelo Estado.

 



7AUXILIAR DE CONTABILIDADE

Estão corretas as seguintes proposições: 
A	(	 )	 I e IV;
B	(	 )	 II, III e IV;
C	(	 )	 II e IV;
D	(	 )	 I, III e IV.

QUESTÃO 38
Segundo um dos Princípios da Contabilidade, o Pa-

trimônio não se confunde com aqueles dos seus sócios 
ou proprietários, no caso de sociedade ou instituição. 
Essa definição é do Princípio da:
A	(	 )	 Continuidade;
B	(	 )	 Da Entidade;
C	(	 )	 Oportunidade; 
D	(	 )	 Prudência. 

QUESTÃO 39
Na era da comunicação digital várias são as lingua-

gens nos meios de transmissão e armazenagem de dados, 
tais como Internet, Whatsapp, Facebook. Essa comuni-
cação nos leva aos bancos de dados de várias técnicas e 
operações. Para isso, a linguagem na qual um usuário 
requisita informações do Banco de Dados, e esta lingua-
gem que é de mais alto nível de programação comum, 
chamamos de:
A	(	 )	 Linguagem de Conexão;
B	(	 )	 Linguagem de Conexão e Máquina;
C	(	 )	 Linguagem de Conexão e Manipulação;
D	(	 )	 Linguagem de Consulta

QUESTÃO 40
De acordo com a Lei Orgânica do Município de 

Campo Alegre de Goiás, ela poderá ser emendada me-
diante proposta de:
A	(	 )	 Um terço, no mínimo, dos Vereadores; 
B	(	 )	 Dez por cento, pelo menos, dos eleitores do Muni-

cípio; 
C	(	 )	 Dois terço, no mínimo, dos Vereadores. 
D	(	 )	 Maioria simples, dos Vereadores.




